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Na temelju članka 1. i članka 31. stavka 2. Zakona o Vladi Republike Hrvatske (Narodne novine, br. 150/11, 119/14, 93/16 i 116/18), a u vezi s člankom 4. stavkom 1. Zakona o zaštiti pučanstva od zaraznih bolesti (Narodne novine, br. 79/07, 113/08, 43/09, 130/17, 114/18 i 47/20), te uputama Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo od 20. svibnja 2020 i preporuke MZO za organizaciju rada u razrednoj nastavi i upute za vrednovanje i ocjenjivanje od 25. svibnja 2020 godine v.d. ravnateljica Ljiljana Lepan Babić donijela je 25.05.2020 godine                                                             
O D L U K U

o načinu izvođenja nastave  te obavljanju redovnog rada Osnovne škole Jelkovec
I.

Ovom Odlukom se, u uvjetima proglašene epidemije na području Republike Hrvatske, uređuje način izvođenja nastave u Osnovnoj školi Jelkovec, kao i obavljanje redovnog rada škole. 

II.
Za učenike razredne nastave od I. - IV. razreda u Osnovnoj školi Jelkovec, nastava će se provoditi mješovitim modelom, dijelom kao oblik nastave koju učenici pohađaju u školi, a dijelom kao nastava na daljinu za učenike koji ne pohađaju nastavu u školi.
III.

Za učenike V. - VIII. razreda  nastava se organizira kao nastava na daljinu.

IV.
Radnici koji obavljaju poslove učitelja razredne nastave, kao i radnici koji obavljaju poslove učitelja razredne nastave  u produženom boravku redovan rad će obavljati u prostorijama škole u skladu s nalogom ravnatelja kao poslodavca koji je dužan organizirati rad školske ustanove  u suradnji  s Ministarstvom znanosti i obrazovanja na način da se nesmetano odvija nastava.
V.
Učitelji predmetne nastave nastavljaju obavljati rad od kuće kao nastava na daljinu. Učitelji koji održavaju nastavu izbornih predmeta u razrednoj nastavi radit će prema rasporedu u školi.
VI.

Stručni suradnik – pedagog, stručni suradnik logoped,  stručni suradnik psiholog  kao i stručni suradnik knjižničar obavljat će redovan rad u prostorijama škole, a prema potrebi i kao nastava na daljinu.
VII.
Administrativno osoblje (tajnik, voditelj računovodstva i administrativni referent) redovan rad će obavljati u prostorijama škole.
Pomoćno – tehničko osoblje (spremačice) redovan rad će obavljati u prostorijama škole.
Pomoćno – tehničko osoblje (kuharice ) redovan rad će obavljati u prostorijama škole.  
Pomoćno – tehničko osoblje (domar) redovan rad će obavljati u prostorijama škole.  
VIII.

Ravnatelj  i ostali radnici škole dužni su pridržavati se Uputa Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo, od 20 svibnja 2020 godine, za sprečavanje i suzbijanje epidemije COVID-19 za ustanove ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja te osnovnoškolske ustanove u kojima je osigurana mogućnost zbrinjavanja djece rane i predškolske dobi te učenika koji pohađaju razrednu nastavu, te Preporuke Ministarstva znanosti i obrazovanja za organizaciju rada u razrednoj nastavi i uputa za vrednovanje i ocjenjivanje  u razrednoj nastavi, od 25. svibnja 2020 godine.
IX.
Stupanjem na snagu ove Odluke, Odluka o načinu izvođenja nastave u osnovnim i srednjim školama kao i visokim učilištima te obavljanju redovnog rada ustanova predškolskog odgoja i obrazovanja od 11.05.2020 (KLASA: 003-01/20-01/5, URBROJ: 251-508-01-20-01)  prestaje važiti.

X.
Ova Odluka stupa na snagu 25. svibnja 2020. godine i objavit će se na oglasnoj ploči i Internet stranici škole i traje do opoziva. 
Odluka ravnatelja obvezuje sve radnike školske ustanove.

U privitku Odluke dostupne se preporuke MZO i upute HZJZ.

KLASA: 003-01/20-01/06
URBROJ: 251-508-01-20-01
Sesvete, 25. 05.2020 godine.







v.d. ravnateljica:








Ljiljana Lepan Babić, prof.
U privitku:
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